


15.6. 2020

Milé děti,
čas plyne rychle jako voda v potoce a nám se krátí i tento školní rok. Dnešní úkoly jsou již poslední, další týden se objeví pouze něco pro radost. Online setkání na ZOOMu si ještě společně užijeme a včas se dozvíte, jak to bude s vysvědčením. A protože nás dnešními úkoly bude provázet Hurvínek, doufám, že si s ním užijete spoustu legrace.
Na řešení se budu těšit **do pátku 19.6.2020.**

Přeji krásné a smíchem naplněné dny  ...
Vaše Radka



Veselý úkol

Aby se vám úkoly plnily zvesela, přečtěte si pro dobrou náladu vtipy
Spejbla a Hurvínka. Ti dva nikdy nezklamou .

Pro zasmání s Hurvínkem

Helena Štáchová



„Tak co, pane Spejble, jak jste si to o prázdninách s Hurvínkem užili?“
„Ani se neptejte, paní Kateřino – jako ta zvířata. Jídlo pod psa a počasí pro kočku!“

Mánička se vychloubá: „Hurvínku, tam co jsem byla na prázdninách, měli toho nejlínějšího kohouta na světě.“

„Proč myslíš?“

„Když ti ostatní kokrhali, tak on jen pokyvoval hlavou.“

Všichni se vydají na výlet. Jedou vlakem a pan Spejbl je už vynervovaný: „Paní Kateřino, ta vaše Mánička pořád tolik brebentí?“

„To víte, že ano. Vloni, když jsme byli u moře, tak si opálila i jazyk.“

(Hurvínkova magická sedmička, upraveno)



Počítací úkol

Už frčím, děti!

Hurvínek si jako každý kluk rád hraje. Pomůžete mu spočítat autíčka a míče?

Matematika - PS 2 díl str. 23 / cv. 6 (tabulka 3x více, o 4 méně apod.)
cv. 7 (řetízkové příklady)



Doplňovací úkol

Doplňte veršovánku a pomozte napsat Hurvínkovo kamarádům vysvědčení.

Český jazyk: PS 2. díl str. 45 / cv. 1 (doplňovací veršovánka – opakování 2.tř.)
cv. 2 (cesta vede od žlutého vysvědčení k dětem)



Letní úkol

Vyluštěním tajenky se dozvíte důležité letní informace:

Prvouka: str. 79/ celá (jsou to pouze 2 hravé úkoly)

- 1. doplňovací (křížovka)
- 2. poznávací (nalep název na správného živočicha)



Není-li na vás legrace již moc,



přidávám přídávky na dobrou noc:



Hurvínek přijde domů a ukazuje Spejblovi vysvědčení. Spejbl se zamračeným obličejem povídá: "Hmm, dvě pětky, tak to si něco zasloužíš!" Hurvínek radostně vykřikne: "Jo, půjdeme do Mekáče!" Spejbl: "Do Mekáče? S takovýmhle vysvědčením?" Hurvínek: "No! Když jsem šel domů, tak jsem viděl ceduli, na které stálo: 'Přijď do Mekáče! Dvě pětky a máš co chceš!'"



„Jak asi vysoká je naše škola, Hurvíнку?“
 „Přesně metr čtyřicet, pane učiteli.“
 „Jak jsi zase na tohle přišel?“ diví se zděšený učitel.
 „Protože jí mám až po krk!“ dí Hurvínek.

Pohádky na YouTube:

<https://www.youtube.com/watch?v=-ldpuoqN9v8>

Hurvínek vysvědčení

Spejbl a Hurvínek - Zázračné záchránění (prázdninový výlet)



Dobrovolný úkol:

Vymysli nebo najdi v časopise, knížce, internetu zajímavý vtip a pošli mi ho. A nemusí být o Hurvínkovi. Můžeš mi ho napsat nebo namluvit do zvukové či videonahrávky.



Už se těším, jak se zasměji...